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АНАЛІЗ СИСТЕМ КОНДИЦІЮВАННЯ ПОВІТРЯ З ЗОНАЛЬНИМ 
ОХОЛОДЖЕННЯМ

Птащук О.О , магістр ІХКЭ ОНАХТ, Користа В.Ю  магістр ІХКЭ ОНАХТ,

Багатозональні системи кондиціювання повітря є найбільш вдало розроблени-
ми системами, які дозволяють якісно і комфортно підтримувати задані параметри 
повітря в промислових приміщеннях, де необхідно підтримувати різні параметри  
виробництва відразу в декількох приміщеннях.

У сучасній промисловості необхідно підтримувати комфортну температуру по-
вітря на робочому місці. Існує багато різних методів підтримки температури повітря 
(припливно-витяжна вентиляція, кондиціювання і охолодження). Проте усі ці мето-
ди слабо ефективні в гарячих цехах. Доводиться застосовувати зональне охолоджен-
ня повітря зони, в якій знаходиться робітник. В основному застосовується спрямо-
ваний повітряний потік, що обдувається робоче місце. Проте такий захід в жаркому 
цеху не призводить до позитивного результату.

Вирішення цього питання можливе із застосуванням установки з ежекторним 
теплообмінником. Охолодження повітря здійснюється за рахунок уприскування ме-
лкодисперсных крапель води в розігнаний потік повітря в ежекторі - теплообмінни-
ку.  
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Рис1.  1 – конфузор; 2 - камера змішування; 3 – дифузор; 4 - форсунка 

Регулювання подання води через форсунку дозволяє підтримувати комфортну воло-
гість в зоні знаходження людини. Вода може бути спеціальна підготовлена. Таке 
охолодження повітря підходить для зонного охолодження місця сталевара або водія 
бойової техніки Системи кондиціювання повітря з ежекторними теплообмінниками 
дозволяють підтримувати в окремих приміщеннях задані параметри повітря за раху-
нок теплової обробки повітря, окрім кондиціонера, ще і в довідниках - розподільник

Науковий  керівник : Когут В.О. .к.т.н., 
доцент кафедри холодильних установок і кондиціювання повітря ОНАХТ

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПАРОВОГО КОНТУРУ 
ПРОМИСЛОВОГО КОНДИЦІОНЕРУ ПІД ВИСОКИМ ТИСКОМ 

Користа В.Ю., магістр ОНАХТ , Птащук ,О.О  магістр ОНАХТ,

Нами було проведене експериментальне дослідження парового контуру промис-
лового кондиціонеру під високим тиском. (Рис.1)

На фотографіях (рис.1)  показані випробовувані зразки різних сполук на підпри-
ємстві" Арбат +"був розроблений стенд для отримання навичок монтажу і випробу-
вання холодильних систем. Стенд складається з кільця для отримання навичок робо-
ти з мідними трубками і виготовлення вальцювальних з'єднань системи гідравліки 
кондиціонерів, а також деяких вузлів складання холодильних машин. З'єднання 
складається із спаяних штуцерів різних типорозмірів,  які  використовують в конс-
трукції устаткування : штуцера спаяні як з'єднувачі 3/8-1/2 і 1/2-5/8 та на які в пода-
льшому накручуються мідні трубки з виготовленими вальцюваннями за допомогою 
гайок. У з'єднувач 3/8-1/2 упаяний штуцер 1/4 до якого надалі підключається мано-

узор; 4 - форсункакааа 

оляє піддддддтттррррррииииииимммммммууууууувати комфффффффоррррррртну воло-
е бути спееееееецццціііііііаааааалллллльььььььнннннннаа пппппппііііііідддддддгготооооввввввлллллллеена. Так

о охолооодженняяяяяяя  ммммммміісццццяяяя сссстттттттааааааалллллллеваааааааррррррраа або в
повітряяяяя з ееееежжжектоорррррррннннниииииииммммииии теплообмінн

риміщеннях зззззааааадддаааааннннні пааррррррраммммммметри повітря
кондиииицццццціонера, щщщщщее   іііііі  вв дддддовііііііідддддддннннннниииииках - ро

ННаааауууукоооввввввий  керівнннниик : Ко
дильнннниииииххххх уууууууссссссстттттттааааааанннноооовввввокк іііі   ккоооонндиціюванн

МЕНТАЛЬНЕ ДДДДДООООООСССССССЛЛЛЛЛЛЛІІІІІІІДДДДДДДЖЖЖЖЖЖЖЕЕЕЕЕЕННЯ
ИСЛООООВВВВВООООГГО КОНДИЦІОНЕРУ П

Коррррииииссссттттттаа ВВВВ.ЮЮЮЮЮЮ.,,,,, ммагіссссссттттттррррррр ОНАХТ

НННННННаммммиии бббббууууулллоооо ппппроведенееее еееккккссперим
лллллооооовввввооооого кондицццццііііоннннеееру під високи

НННННааааааа фффффооооотографіяххххх ((((рис.1)
ємммммссссстввввіііі"" ААААрррбббббааат +"був роз
вваааанннння холоодддддиииииилльних с
тттттиии зззз мідними труб
коооннннндддииииицццццціонерів

ладається
ії у
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